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ACTA   DE LA SESION EXTRAORDINARIA DE PLENO QUE CEL EBRO EL 
AYUNTAMIENTO DE POTES EL DÍA  13  DE  JUNIO   DE DO S MIL SIETE. 
 
 

En Potes siendo las 10:30 horas del día 13 de junio de 2007, se reúne el Ayuntamiento Pleno, 
bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, D. Alfonso Gutiérrez Cuevas, para la celebración de la Sesión 
Extraordinaria correspondiente  al día de hoy, en la Sala de Sesiones de la Casa Consistorial, con 
asistencia de los siguientes señores concejales: 

 

D. FRANCISCO JAVIER GÓMEZ RUIZ (PP),  

D. ANTONIO  CONDE   TEREÑES.    (PP) 

D.   Mª  LUZ GONZALEZ JARA (PP) 

D. FERNANDO PUERTAS GUERRA, (PSOE), 

D. JESUS ANGEL RELEA ALVAREZ  (PRC). 

D. ANGEL  MORÁN DEL CAMPO  (PRC).  
 

 

No asisten  habiendo excusado su ausencia  

D. MARÍA JOSE BUSTAMANTE REVUELTA  (PSOE), 
4. FRANCISCO GUTIÉRREZ MAESTRO (PP),   

  

 

           Secretaria  

D. Mª  ANTONIA MENÉNDEZ GONZÁLEZ. 
 
 
 
La Presidencia declara abierta la Sesión Pública y a continuación se  tratan los asuntos 

incluidos en el orden del día  y que se especifican a continuación: 
 

 
    ORDEN DEL DÍA 

 
1. APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS ÚLTIMAS SESIONES  DE PLENO CELEBRADAS :   

• SESIÓN ORDINARIA DE PLENO DE FECHA 13 DE ABRIL DE 2007. 

• SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO DE FECHA 30 DE ABRIL DE 2007. 

• SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DE FECHA 18 DE MAYO DE 2007.  

 
                                -.-.-.-.-.-.-.-.- 
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1. APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS ÚLTIMAS SESIONES  DE PLENO CELEBRADAS :   

• SESIÓN ORDINARIA DE PLENO DE FECHA 13 DE ABRIL DE 2007. 

• SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO DE FECHA 30 DE ABRIL DE 2007. 

• SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DE FECHA 18 DE MAYO DE 2007.  

 
 
 

 El Presidente pregunta  a los miembros de la Corporación presentes,  si  tienen 
que formular alguna observación a las  Actas  de referencia.   

 
 
Interviene  D. Jesús Angel Relea Alvarez, (Concejal del Grupo Municipal Regionalista 

de Cantabria)  con respecto a la sesión de Fecha  13 de abril de 2007,  “punto nº 2: contrato 
de donación  de la Obra de D. Enrique Herreros. Ratificación por el Pleno”  señalando que 
desea que quede reflejado en  el Acta que  “no está en contra de la donación sino  de su 
ubicación”  

 
 

 
No Existiendo  más observaciones, el Alcalde somete a votación las Actas de 

referencia de fechas, 13  y 30 de abril y 18 de may o de 2007, así como la rectificación  
planteada del acta de  13 de abril ,  siendo aproba das por unanimidad por unanimidad 
de los miembros presentes . 
 
 

Seguidamente y siendo éste el único punto en el orden del día, por el Sr. Alcalde-
Presidente se levanta la  Sesión, siendo  las diez horas  y  cuarenta minutos,  del mismo día 
en que se ha iniciado  
 
 Y para constancia de lo tratado y de los acuerdos adoptados, extiendo la presente 
Acta.   
          Doy fe 
 
      El Alcalde      La Secretaria. 
  
 
  
 
 P.O.  Francisco Javier Gómez Ruiz  
 
 


